

男子酒后帮忙整修树枝

从树上掉下砸死朋友

本报1月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 徐九涛)青州市男子李某和陈某到老板张某家喝酒，俩人在酒足饭饱后帮张某整修树时，陈某从树上掉下正好砸到李某头上，致李某意外死亡。因此造成李某家人与张某发生赔偿纠纷，经过邵庄派出所民警几个月的努力调解。1月16日，双方终于达成赔偿协议。

2012年8月的一个雨后的晴天，青州市邵庄镇某村的李某和陈某到老板张某家喝酒。酒足饭饱后，张某要求李某和陈某帮忙修整一下一棵被大风吹歪的梧桐树，砍掉压着房瓦的树枝。李、陈两人欣然答应，陈某开始慢慢地爬上梧桐树，李某则站在树下仰头看着，当陈某将要爬到那根压着房瓦的树枝时，脚下踩着的一根小树

枝由于承受不住他的体重而发生了断裂，陈某随即从树上掉落下来，而正仰着头盯着他的李某始料未及，被落下来的陈某正好砸到头上，两人同时倒在地上。李某当场昏迷，张某和陈某立即将李某送往医院，但李某经抢救无效死亡。

陈某得知李某死亡后，害怕李某家人找自己“算账”，躲了个无影无踪。

在李某死亡后，李某的家人报警。青州市公安局邵庄派出所的民警接警后立即对案件展开了调查取证，并由法医对李某进行了尸检。经法医尸检，查明陈某从树上掉下时正好砸在仰头看他的李某头上，造成李某颈椎粉碎性骨折，致使李某窒息死亡。

自此，李某家人多次上门找张某讨要赔偿，但因双方在

赔偿金额上无法达成一致，于是张某一直没有对李某的死亡进行赔偿。

后来，双方多次找到派出所要求调解，经过办案民警几个月来不懈努力，2013年1月16日，终于促成双方达成赔偿协议。最终，张某对自己帮忙而意外死亡的李某进行了民事赔偿。



森林消防应急演练

近日，青州市公安局王坟派出所与驻地党委、政府联合，针对辖区森林面积大的特点，成立了青州森林消防大队，招聘了50名专职消防员，配备了统一装备并进行了应急演练，提升了森林消防安全能力和应急救援能力。

本报通讯员 李传林 摄

与妻子闹离婚心情郁闷

酒后持刀入户抢劫

本报1月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 贺超 冯国玲

陈晓鹏)一男子因夫妻闹矛盾心郁闷，酒后持水果刀连续入户抢劫。临朐警方接到报案后仅用一小时便将犯罪嫌疑人商某成功抓获。1月16日，记者获悉，目前商某已被取保候审。

1月12日下午1点多，在城关街道居住的蒋女士遇到了惊魂一幕。当时，只有蒋女士和婆婆、女儿在家，一名青年男子突然闯入，将屋门关闭，并从身上掏出一把水果刀，逼迫她们拿钱。见此情景，蒋女士怕男子伤害到家人，急忙将身上的140余元现金都给了他。男子

随后逃离了现场。惊魂未定的蒋女士连忙拨打了报警电话。

13时15分，临朐县公安局北关派出所接到蒋女士报案，值班民警火速赶往现场进行调查。“犯罪嫌疑人有可能还会继续作案。”办案民警告诉记者，他们随即决定展开排查堵截。当民警排查到村内一门市部附近时，看到一名与犯罪嫌疑人面貌特征非常相似的青年男子正在店内买矿泉水，民警立即上前将男子抓获。

经审讯，男子商某今年32岁，是城关街道人。犯罪嫌疑人商某对连续入户抢劫的犯罪事实供认不讳。原来，商某一直没有固定工

作，最近妻子正与他闹离婚，心情郁闷的商某整日借酒消愁。案发当日，商某酒后产生了入户抢劫的念头，遂携带水果刀赶到西坦村内伺机行凶。在蒋女士家得手后，商某见现金较少，便继续在附近找寻新目标。在经过一处门市部时，感觉口渴的商某正欲买瓶矿泉水解渴时，被排查民警当场抓获。

在审讯过程中，民警发现商某行为失常，经询问商某家人及查询病例，确认商某4年前查出患有精神分裂症，曾到济南等地住院治疗。目前，商某已被公安机关采取候审。

到培训学校授课时没签合同

留学生做外教讨要工资犯难

本报1月17日热线消息(记者 王琳)来自印尼的女孩林佳慧(中文名字)曾在诸城市一家培训学校里当外教老师，工作结束后却始终一直被拖欠着工资，多次找培训学校创办人讨要都被拒绝。

今年25岁的林佳慧来自印尼，现在在潍坊学院学习装饰设计专业，由于中文学得比较好，她经常在一些培训学校里当外教老师。去年暑假期间，诸城市一家培训学校的创办人赵女士通过林佳慧的一位老师联系到她，希望她能在暑假期间到自己的学校任教。

“当时谈好的工资是每小时100元钱。”林佳慧说，暑期过去后，赵女士付给了林佳慧一个月的工资，并表示希望她开学后每个周日能继续来学校授课。林佳慧答应了，之后每周日都坐车到诸城授课4个小时。

“到诸城一来一回车票加打车费用就得100多元，这笔钱不该由我出啊。”林佳慧找到赵女士要求她承担这部分费用，对方答应并给了她几次的车费。

林佳慧说，以前她也在别的培训学校授课，每小时课时费在130元左右，再加上学校太远，她便向赵女士提出希望能给自己涨工资。“她一开始说考虑下，但后来又说不能涨。”林佳慧说，于是自己在去年12月中旬提出了辞职，但是辞职后对方一直拖欠她6次的车费和6次课时费不给她。“当时去培训学校的时候得知老师都没签什么合同，自己也没要求，没想到会出这样的事情。”

记者电话采访了赵女士，她表示只欠了林佳慧四次的课时费而不是六次，另外，拖欠林佳慧的工资也另有原因。“她说辞职就辞职了，没有给我留下找其他外教的时间，给我们学校造成了很大经济损失。”赵女士说，林佳慧突然辞职后学校一下没了外教，有好几个学生都要求退学费。再者，她曾经试图给林佳慧银行卡上打工资，但因为卡号不符没能打上，接下来没几天，林佳慧便到她家讨要工资，闹得十分不愉快，所以自己才不给她工资。“错不在我们，我们作为校方也很窝火，”赵女士说。



热线: 0536-8538711 8073110

联通杯

现场新闻大赛

中国联通

China unicom 中国联通

联通3G，改变移动生活



一品景芝 2013中国(山东)年博会今起迎客 踏着红毯淘年货

红红的灯笼高高挂起，参展商忙着将货品摆起来。本报记者从年博会组委会了解到，布展工作、配套服务、主题活动现已全部就位，迎接即将到来的开门红。日用品、特色产品、美食小吃、拳击摔跤、锣鼓年画等大派送……吃喝玩乐购，你还在等什么？

昨日，在冬日的北风中，天气有些冷。当记者走入2013第九届中

一阵轻寒。为了给消费者打造一个最佳的购物环境，整个展会现场地面铺设了喜庆的红地毯，悬挂了红色的灯笼，在展馆的醒目位置都挂上了极具年味的门楣。

“吃”是百姓生活的主基调。本次年博会，组委会更是精挑细选各地特色食品参展。台湾特色糕点、四川特产、宁夏枸杞产品、山东的大枣、新疆的无花果、吉林长白山的药材、福建安溪茶叶、内蒙

古的草原奶茶、黑龙江的野生蜂蜜等特色风味食品一应俱全。在展馆东边展厅，来自四川的川普食品公司的负责人正在摆放四川的特色腰果、腰豆酥、腰豆骨等绿色休闲饼干。这已是是他第三次来年博会了。“去年带了6000斤货提前卖完了，今年多进了1000斤货。”吴先生说，他们的腰制品大多是手工雕刻的，虽然价格稍高但很抢手，相信会给大家市民带来不一样的年味。

记者从年博会组委会了解到，经过几天连夜加班，布展工作、配套服务、主题活动已全部就位。从台湾的热带食品到北方林海的山珍野味，从西域的牦牛肉到东

部沿海的各种海产品将在富华国际展览中心来一次大聚会。来自我国台湾省的展示商品别具一格、新颖独特，成为广大市民百姓不容错过的好机会。

年博会组委会的郭经理告诉记者，从今年4月份至今，组委会先

后60多次奔赴全国各地的农博会、食博会现场“淘宝”，相信这些从全国各地淘来的“新、奇、特”农产品会让市民眼界大开，购物欲大增。

冬天的潍坊，无论你是假期的“美食客”，还是时尚的“购物狂”，都可以在年博会里找到各自的休闲消费驿站。年博会将会展期已至，形成独特的风韵和影响力。据悉，本次年博会展期为8天，1月17日开门迎客，于1月21日闭馆。